



# 疑似马航MH370航班残骸 惊现法属留尼汪岛

残骸外形与波音777型客机的襟副翼相似  
有关专家正在仔细研究残骸来源



7月29日，在法属留尼汪岛，法国警方搬运一块飞机残骸。

新华社

7月29日，在印度洋法属留尼汪岛，当地民众发现一块飞机残骸。此事引发国际舆论高度关注。法国警方已经介入调查。马来西亚则派出工作组前往法属留尼汪岛，以确定这块残骸是否同已失踪16个月的马来西亚航空公司MH370航班客机存在关联。



## 残骸可能来自MH370航班客机

据法国媒体报道，这块带有BB670编号的残骸长约两米，形似机翼的组成部分。留尼汪岛海滩保洁人员发现这块残骸。据称当时残骸里塞满贝壳，感觉已经在水里很久。参与调查的法国警方说，现在断定残骸属于MH370航班客机为时尚早，目前需要确定残骸属于何种飞机，进而确定属于哪家航空公司。

残骸的发现重新燃起搜寻MH370航班客机的希望。不过，媒体分析说，残骸也可能属于另外两架飞机：2006年5月在留尼汪岛附近坠毁的一架双引擎飞机，以及2009年6月在科摩罗岛附近坠毁的一架也

门航空公司空客A310型客机。

美国《纽约时报》援引知情人士说，美国调查人员根据飞机残骸照片确定该残骸属于波音777型客机。由于目前除MH370航班客机外，并无其他该型号客机失踪，调查人员认为，这一残骸“可能”来自MH370航班客机。

美国有线电视新闻网（CNN）援引波音公司一位不愿透露姓名的官员的话说，对飞机残骸照片进行初步评定结果显示，此次发现的残骸外形与波音777型客机的襟副翼相似。据悉，襟副翼是波音777型客机特有的组成构造。

## 搜寻目前仍按照既定计划进行

正在美国访问的马来西亚交通部长廖中莱在纽约表示，马方已经派出调查组前往法属留尼汪岛，确认在当地发现的飞机残骸是否来自MH370航班客机。马来西亚航空公司则发表声明说，马航正在同有关方面确认在法属留尼汪岛发现飞机襟副翼的报道。目前，让马航推测这块襟副翼来源的时机还不成熟。

澳大利亚副总理沃伦·特拉斯发表声明说，有关专家正在仔细研究残骸来源，如果最终证明确属MH370航班客机，将和此前调查人员认为MH370航班客机在南印度洋终结的分析、模型构建结论一致，所有新证据和新线索都将被用来改进目前的搜

索行动。

去年3月8日，从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的MH370航班客机失踪，机上载有239人，包括154名中国乘客。马来西亚、中国、澳大利亚、美国等国展开大规模搜寻，客机迄今下落不明。

今年1月29日，马来西亚民航局宣布MH370航班客机失事，并推定机上所有人员遇难。马航于今年3月8日客机失事一周年之际公布中期调查报告，但是这份报告未对事故原因作出任何结论。

客机搜寻目前仍在按照既定安排进行。目前，由澳大利亚和马来西亚两国政府雇用的4艘搜寻船正在澳大利亚珀斯以西的南印度洋海域执行搜寻任务。

据新华社

## “中国留学生替考案” 一被告遭美驱逐出境

美国宾夕法尼亚州一家法院29日就中国留学生替考案作出裁决，判处其中一名被告5年缓刑察看并立即驱逐出境。同一天，此案主犯认罪。这名青年借助别人替考的假成绩获得美国高校录取，入学后反过来替别人充当“枪手”。

作为本案首名认罪被告，李必远（音）向法官承认，自己花费近6000美元雇人代替自己参加GRE考试，并在2014年用考试成绩申请约翰斯·霍普金斯大学、哥伦比亚大学、宾夕法尼亚大学等美国名校的研究生入学资格。为确保“枪手”佟汉（音）通过监考方审查，李必远协助伪造带有佟汉照片和自己身份信息的假护照。

美国检方今年5月对15名中国学生提起诉讼，指控他们在美国大学入学考试（SAT）等考试中采用欺诈手段，罪名包括合谋、伪造外国护照、邮寄和通信欺诈。

李必远本月中旬首先认罪，法院原定10月对他量刑判决。由于李必远申请加快庭审流程，宣判提前到本月29日在匹兹堡地方法院进行。

当天早些时候，此案主犯佟汉认罪。佟汉现年24岁。据检方陈述，他2011年凭借虚假考试成绩被匹兹堡大学录取，之后开始协助中介寻找替考者或亲自充当“枪手”。

佟汉供述，2011年至2015年期间，他组织了一个5至7人的团伙，总共替人参加了10次考试，包括SAT、GRE和托福等。每次替人考试，“枪手”获得2000美元。

依据美国司法部5月公开的文件，牵涉此案的作弊考生通过聊天软件传递用于伪造护照的照片和个人信息，伪造护照者通过邮寄等方式把假护照从中国寄到位于美国的“枪手”手中。

《匹兹堡新闻邮报》报道，调查人员找到7份由佟汉寄出或接收的伪造护照。

法院定于11月12日对佟汉宣判。路透社报道，他面临最高55年监禁和100万美元罚款。

此案15名被告中，10人身处美国。除上述两人已经认罪外，另外8人上月表示拒绝认罪。

这些被告年龄在19岁至26岁之间，其中既有替考者和组织者，也包括出钱雇人替自己考试的学生。

美国刑事辩护律师邓洪说，尽管被告角色不同，但依据美国刑罚，他们牵涉共谋等刑事重罪，须共同承担刑事责任。

邓洪说，委托别人替考的学生尽管可能并不了解中介具体以何种手段为自己取得高分，但明知自己牵涉作假还参加，已经构成共谋罪，因此要与组织和替考者承担同样的刑事责任。

邓洪了解，被告所涉3项罪名均为联邦刑事重罪，“每项都可能判处5至10年监禁”。而即便没有被判监禁，这些学生也可能因有犯罪记录而失去合法身份，面临被驱逐出境且今后难以再赴美国求学的境地。

据新华社

## 世纪东方广场“悦购悦开心” 火辣辣进行中



兰套装300元带走……这么给力的价格，怎能让人不心动呢。除此之外，上一位幸运顾客在惊喜免单环节赢得500元的免单大奖，着实让大家激动了一把。

### 这周末 不可错过的悦购悦开心

如果上周你错过了悦购悦开心系列活动，本周可别错过了。爆款拍卖、潮品解密、幸运刮刮乐等多种快乐消费方式精

彩继续。

本周，只要市民在广场消费，凭所有单张消费小票，满99元即可至广场二楼活动现场领取悦购抽奖卡1张及刮刮乐1张。具体抽奖时间分别被安排在8月1日、2日的晚上6:30-8:30，届时，500元免单券、100元免单券、八马茶礼盒、品牌洗发水、KTV券或饮料惊喜好礼送不停。

### 快来拿 599大礼包 & 会员福利独享

天下没有白吃的午餐，但是神秘大礼包却能轻松搞定！即日起至8月9日，微信会员凭9积分，即可至世纪东方广场一楼总服务台兑换价值599元的宁波购物节大礼包，让你免费品尝猫山王奶昔、免费兑换马威指定商品、免费领取香颂蝴蝶酥……对了，前8位领取的还能每人获得两张价值200元的《恶灵·血祭》主题鬼屋活动门票哦！心动不如行动，赶紧加入到这场火辣辣的狂欢派对中吧。

除此之外，喜欢运动的朋友，可以关注8月8日、9日“水动乐·奔跑吧”嘉年华活动，让你感受一番小宇宙在歇斯底里地燃烧的奔跑乐趣。

王巧艳/文

### 上周末 开幕系列活动精彩纷呈

7月24日晚，汇聚爵士、流行、民谣中国风等特色的月光音乐节拉开世纪东方广场宁波购物节的序幕。

购物节开幕当周，世纪东方广场购物互动趴轮番助兴。上周打头阵的“爆款拍卖”活动格外让人瞩目。很多让你惊声尖叫的大牌商品在上周拍出白菜价，这里容笔者小小回顾下，400元买了原价1000多元的惠尔顿儿童安全座椅；600元买了价值900元的千足金；200多元买了价值680元左右的宝岛太阳镜；肩百镑600元现金卡拍卖300元；还有马威的亲子装，原价500元左右的拍卖200多元；550元丝芙